Задания на контрольные работы

( номера вариантов по спиСКУ в журнале)
1.РАСЧЕТ РАЗВЕТВЛЕННОЙ ЦЕПИ синусоИДАЛЬНОГО

ПЕРЕМЕННОГО тОКА МЕТОДОМ КОМПЛЕКСНЫX ЧИСЕЛ

2.1. Условие расчетного задания №1. Варианты задания

В соответствии с вариантом задания (табл.2.2) выполнить преобразование разветвленной цепи переменного тока, схема которой представлена на рис. 2.1. Условно указать направления токов и напряжений.

Пользуясь комплексным методом, определить токи в ветвях; проверить соблюдение баланса активной, реактивной и полной мощностей в цепи; определить коэффициент мощности цепи; построить совмещенную векторную диаграмму токов и напряжений на комплексной плоскости.

Параметры элементов цепи даны в табл. 2.1. Один из параметров электрической энергии, необходимый для расчета, задан в табл. 2.2.
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Рис. 2.1

На входе цепи (рис. 2.1) действует напряжение U. Приборы, показанные на рис. 2.1, измеряют следующие параметры: вольтметр – напряжение на разветвленном участке цепи, приложенное одновременно ко второй, третьей и четвертой ветвям (в табл. 2.2 это напряжение обозначено как U2); амперметр – силу тока в четвертой ветви (в табл. 2.2 обозначен как ток I4).

 






    Таблица 2.1

	Варианты
	R, Ом
	XL, Ом
	XC, Ом

	с 1 по 30
	10
	25
	40

	с 31 по 60
	20
	30
	40

	с 61 по 90
	30
	20
	60

	с 91 по 120
	40
	40
	30

	с 121 по 150
	50
	20
	15


     Таблица 2.2

	Варианты
	Z1
	Z2
	Z3
	Z4
	U, B
	U2, B
	I4, A
	UC, B



	1,31,61,91,121
	[image: image2.bmp]
	[image: image3.bmp]
	[image: image4.bmp]
	[image: image5.bmp]
	-
	-
	-
	90

	2,32,62,92,122
	[image: image6.bmp]
	[image: image7.bmp]
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	[image: image9.bmp]
	-
	-
	2
	-

	3,33,63,93,123
	[image: image10.bmp]
	[image: image11.bmp]
	[image: image12.bmp]
	[image: image13.bmp]
	-
	-
	-
	50

	4,34,64,94,124
	[image: image14.bmp]
	[image: image15.bmp]
	[image: image16.bmp]
	
[image: image17.wmf]¥


	-
	100
	-
	-

	5,35,65,95,125
	[image: image18.bmp]
	[image: image19.bmp]
	[image: image20.bmp]
	[image: image21.bmp]
	120
	-
	-
	-

	6,36,66,96,126
	[image: image22.bmp]
	
[image: image23.wmf]¥


	[image: image24.bmp]
	[image: image25.bmp]
	-
	-
	-
	40

	7,37,67,97,127
	[image: image26.bmp]
	[image: image27.bmp]
	[image: image28.bmp]
	[image: image29.bmp]
	220
	-
	-
	-

	8,38,68,98,128
	[image: image30.bmp]
	[image: image31.bmp]
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	-
	-
	-
	60

	9,39,69,99,129
	[image: image34.bmp]
	
[image: image35.wmf]¥
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	-
	-
	1
	-

	10,40,70,100,130
	[image: image38.bmp]
	[image: image39.bmp]
	[image: image40.bmp]
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	-
	60
	-
	-

	11,41,71,101,131
	[image: image42.bmp]
	[image: image43.bmp]
	[image: image44.bmp]
	
[image: image45.wmf]¥


	-
	-
	-
	30

	12,42,72,102,132
	[image: image46.bmp]
	[image: image47.bmp]
	[image: image48.bmp]
	[image: image49.bmp]
	100
	-
	-
	-

	13,43,73,103,133
	[image: image50.bmp]
	[image: image51.bmp]
	[image: image52.bmp]
	[image: image53.bmp]
	-
	-
	3
	-

	14,44,74,104,134
	[image: image54.bmp]
	[image: image55.bmp]
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	[image: image57.bmp]
	-
	70
	-
	-

	15,45,75,105,135
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	150
	-
	-
	-


Окончание табл. 2.2

	Варианты


	Z1
	Z2
	Z3
	Z4
	U, B
	U2, B
	I4, A
	UC, B

	16,46,76,106,136
	[image: image62.bmp]
	
[image: image63.wmf]¥
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	[image: image65.bmp]
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	40
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	17,47,77,107,137
	[image: image66.bmp]
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[image: image68.wmf]¥
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	-
	-
	70

	18,48,78,108,138
	[image: image70.bmp]
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	-
	80
	-
	-

	19,49,79,109,139
	[image: image74.bmp]
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	130
	-
	-
	-

	20,50,80,110,140
	[image: image78.bmp]
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	-
	-
	4
	-

	21,51,81,111,141
	[image: image82.bmp]
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	-
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	22,52,82,112,142
	[image: image86.bmp]
	[image: image87.bmp]
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	90
	-
	-
	-

	23,53,83,113,143
	[image: image90.bmp]
	[image: image91.bmp]
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	-
	120
	-
	-

	24,54,84,114,144
	[image: image94.bmp]
	[image: image95.bmp]
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	[image: image97.bmp]
	-
	-
	1,5
	-

	25,55,85,115,145
	[image: image98.bmp]
	[image: image99.bmp]
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	180
	-
	-
	-

	26,56,86,116,146
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	-
	-
	2,5
	-

	27,57,77,117,147
	[image: image106.bmp]
	[image: image107.bmp]
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	-
	-
	-
	60

	28,58,88,118,148
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[image: image111.wmf]¥
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	-
	50
	-
	-

	29,59,89,119,149
	[image: image114.bmp]
	[image: image115.bmp]
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	30,60,90,120,150
	[image: image118.bmp]
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Примечание: знак 
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 означает, что в данном варианте задания указанная ветвь отсутствует.

2. РАСЧЕТ ТРЕXФАЗНЫX ЭЛЕКТРИЧЕСКИX ЦЕПЕЙ 

МЕТОДОМ КОМПЛЕКСНЫX ЧИСЕЛ

4.1. Условие расчетного задания №2. Варианты задания

Выполнить преобразование трехфазной электрической цепи, схема которой представлена на рис. 4.1, для соединения в «звезду» и в «треугольник», учитывая, что нагрузкой фаз являются элементы (комбинация элементов), представленные для соответствующих вариантов задания в табл. 4.1. Параметры источника и элементов нагрузки даны в табл. 4.2.

Определить показания приборов, изображенных на рис. 4.1. По результатам расчета построить для каждого потребителя совмещенную векторную диаграмму токов и напряжений на комплексной плоскости.
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Рис. 4.1

К трехфазному источнику, фазы которого соединены по схеме «звезда», подключены два потребителя: фазы первого соединены по схеме «звезда», фазы второго – по схеме «треугольник». На выходах трехфазного источника (см. рис. 4.1) действуют три линейных напряжения UЛ, изменяющиеся с частотой f.  Показанные на рис. 4.1 приборы измеряют следующие электрические величины:  амперметр – силу тока в нейтральном проводе для потребителя, фазы которого соединены по схеме «звезда»; ваттметры W1 и W2 – активную мощность потребителя, фазы которого соединены по схеме «треугольник».



 Таблица 4.1         
	Задание
	R, Ом
	L, мГн
	C, мкФ
	Uл, В
	f, Гц

	
	[image: image124.bmp]
	[image: image125.bmp]
	[image: image126.bmp]
	
	

	D1
	20
	15,9
	318
	220
	50

	D2
	30
	95,6
	212
	127
	50

	D3
	10
	63,7
	318
	150
	50

	D4
	20
	63,7
	318
	200
	50

	D5
	30
	15,9
	318
	100
	50

	D6
	10
	96,5
	218
	220
	50

	D7
	10
	31,8
	159
	127
	50

	D8
	20
	31,8
	159
	150
	50

	D9
	30
	47,8
	100
	100
	50

	D10
	10
	63,8
	318
	220
	50

	D11
	30
	31,8
	159
	127
	50

	D12
	20
	31,8
	637
	250
	50

	D13
	10
	79,5
	79,5
	220
	50

	D14
	20
	95,6
	79,5
	127
	50

	D15
	30
	63,8
	53
	100
	50

	D16
	40
	127,3
	159
	200
	50

	D17
	40
	15,9
	318
	250
	50

	D18
	10
	95,6
	159
	220
	50

	D19
	10
	63,7
	212
	150
	50

	D20
	20
	79,5
	106
	250
	50

	D21
	30
	96,5
	318
	150
	50

	D22
	10
	15,9
	318
	200
	50

	D23
	20
	31,8
	218
	220
	50

	D24
	10
	48,8
	106
	127
	50

	D25
	20
	63,7
	318
	150
	50

	D26
	30
	15,9
	318
	100
	50

	D27
	10
	63,7
	159
	250
	50

	D28
	40
	187,3
	159
	220
	50

	D29
	10
	95,6
	159
	150
	50

	D30
	20
	95,6
	79,5
	100
	50

	D31
	8
	112
	65
	127
	50

	D32
	20
	60
	130
	220
	50

	D33
	10
	30
	110
	250
	50



Таблица 4.2

	Вариант
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Примечание: задание выдается каждому студенту индивидуально в виде двух чисел, записанных через тире, например D1-1. При этом первое число обозначает номер задания (см. табл. 4.1), а второе – номер варианта (см. табл. 4.2). Если по списку в журнале вы находитесь под номером 1, то ваш вариант D1-1.
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